
Place du Marché, 2 – 4000 Liège

VILLE  DE  LIEGE

PROCES-VERBAL

DE LA SEANCE DU CONSEIL COMMUNAL DU 20 DECEMBRE 201 6

PRESIDENCE DE M. WILLY DEMEYER, BOURGMESTRE

La séance est ouverte à 19h00'.

35 membres sont présents :  MM. Michel FIRKET, Raphaël MIKLATZKI, 
André SCHROYEN, Pierre STASSART, Jean-Géry GODEAUX, 
Mmes Christine DEFRAIGNE, Julie FERNANDEZ FERNANDEZ, 
M. Fouad CHAMAS, Mmes Corinne WEGIMONT, Bénédicte HEINDRICHS, 
MM. Guy KRETTELS, Jean-Claude MARCOURT, Roland LEONARD, Benoit 
DREZE, Mme Diana NIKOLIC, MM. Mohammed BOUGNOUCH, Mehmet 
AYDOGDU, Mme Véronique DE KEYSER, M. Michel PETERS,
Mme Nathalie FRISEE, MM. Raoul HEDEBOUW, Michel FAWAY, François 
SCHREUER, Jacques MARNEFFE, Guiseppe MANIGLIA, Mme Sarah 
SCHLITZ, MM. Louis MARAITE, Marc GILLIS, Mme Sophie LECRON,
MM. Quentin le BUSSY, Jean-Paul BONJEAN, Mmes Caroline SAAL,
Carine CLOTUCHE, M. Daniel WATHELET, 
Willy DEMEYER, BOURGMESTRE.

Sont également présents : M. Philippe ROUSSELLE, Directeur général, 
M. Serge MANTOVANI, Directeur général adjoint,
Mme Marie-France MAHY, Présidente du Centre Public de l'Action Sociale 
et M. Christian BEAUPERE, Chef de corps de la police locale pour l’examen 
des points relatifs à la Zone de Police.

14 membres sont absents : M. Michel de LAMOTTE, Mme Maggy YERNA,
MM. Claude EMONTS, Jean-Pierre GOFFIN, Gilles FORET,
Mme Marie-Claire LAMBERT, M. Pierre GILISSEN, Mme Fatima SHABAN, 
MM. Jean Pierre HUPKENS, Hassan BOUSETTA, Fabrice DREZE,
Mmes Elisabeth FRAIPONT, Audrey NEUPREZ, M. Sébastien BOVY.



SÉANCE PUBLIQUE 

Entend les présentations suivantes : 

Présentation générale des documents budgétaires par M. le BOURGMESTRE et par 
M. Michel FIRKET, Echevin des Finances, de la Mobilité, du Tourisme et du Patrimoine.

Interviennent ensuite : 

Réplique générale de Mmes Christine DEFRAIGNE, Bénédicte HEINDRICHS, Sophie 
LECRON, MM. François SCHREUER, Michel de LAMOTTE, Jean-Claude MARCOURT 
en leurs qualités de chefs de groupes.

Réponse générale de M. Michel FIRKET et de M. le BOURGMESTRE.

Entend les présentations suivantes : 

M. le BOURGMESTRE et M. Serge MANTOVANI, Directeur général adjoint, en ce qui 
concerne la passation d'un marché pour la mise à disposition, le placement et l'entretien 
de mobilier urbain.

Réplique de Mme Sarah SCHLITZ, MM. François SCHREUER, Raphaël MIKLATZKI, 
Gilles FORET et Michel PETERS, Conseillers communaux.

Entend les présentations suivantes : 

M. Raphaël MIKLATZKI, Guy KRETTELS, Conseillers communaux, en ce qui concerne le
budget de la Zone de Police.

Réplique de M. le BOURGMESTRE et de M. Christian BEAUPERE, Chef de corps de la 
police locale.

Mme Maggy YERNA, Echevin du Développement économique et Territorial, du Logement
et du Personnel en ce qui concerne les prévisions de trésorerie de la Régie foncière de 
Stationnement et de Services.

La séance est levée à 23h15'.

PAR LE COLLÈGE,

Le Directeur général, Le Bourgmestre,

Philippe ROUSSELLE Willy DEMEYER
 


